

Содержательная лекция

13 марта 2019 года на факультете гидротехнического строительства для студентов 409-ой группы направления бакалавриата «Использование водной энергии ирригационных систем» была прочитана лекция по дисциплине гидроэлектростанции на тему: «Оборудование гидроэлектростанции. Гидроагрегаторы». Профессорско-преподавательский состав кафедры использования водной энергии и насосных станций доцент С.Хидиров и ассистент А.Эргашев при проведении учебных занятий использовали движущуюся модель агрегата ГЭС. Проведенные лекционные и практические занятия произвели большое впечатление на студентов.



Информация доцента кафедры использования водной энергии и насосных станций С. Хидирова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.